

1957年10月1日创刊

春运外来工团体订票今日开始办理

羊城晚报讯 记者李天军、通讯员张茜茜报道：7日，记者从深圳火车站获悉，2021年春运外来工团体订票业务8日开始办理，深圳地区外来工团体订票业务办理点的地址为深圳火车站长途售票厅。

据悉，春运外来工团体票原则上适用于用工规模（经地方劳动或社保部门确认企业流动人员数量）不少于30人的企业和5名及以上务工人员自行组织的团体（以下简称自组团），申报相同乘车日期、发展、到站车票每批次不少于5张。

据了解，企业和自组团可预订节前广东地区广州、广州东、佛山、东莞东、东莞、汕头、深圳、深圳西、深圳东站节前始发临客硬座、软座车票和广州南、深圳北站等高铁站始发部分高铁二等座车票，乘车日期为2021年1月28日至2月11日（农历年十六至年三十）。此外，企业和自组团还可以预订节后湖南地区与其他地区部分始发临客硬座和软座返程车票（含部分长沙南、怀化南站至广州南、深圳北站高铁二等座，具体返程车票的始发站以申报阶段网站公布为准，到站原则为列车终到站），乘车日期为2021年2月15日至3月1日（农历正月初四至正月十八）。

值得注意的是，团体订票企业（自组团）登记、信息变更、资格审核、用户激活时间安排为12月14日至17日，广铁集团分别设置了广州、广州北、佛山、深圳、东莞、惠州、汕头、中山车站8个业务办理点。需要注意的是，2005年—2020年春运均未登记过的新企业（自组团）可按就近的原则选择某一业务办理点办理相关业务，老企业（自组团）必须按网站指定的时间到原业务办理点办理相关业务。



深圳新闻

2020年12月

8

星期二 < 庚子年十月廿四 >

A13

策划/林盛扬
文/图 李薇 张家传
郭小勇 黎科

民生为先、民生为重、民生为本，这是深圳龙岗区龙城街道高标准打造高水平深圳东部中心核心区和“城市新客厅”的出发点、落脚点。2020年即将过去，回首这一年，不断升腾的美好生活在向往、不断改善的民生福祉，让每一位龙城人内心暖意融融。

这一年，卫生健康、老有颐养、幼有善育、弱有所扶、文体惠民、便民服务……一系列实际举措聚焦民生领域难点热点问题，一幅幅温暖的民生图景在龙城徐徐展开。



龙城街道与香港中文大学(深圳)合作开展“您好，老兵”老兵进校园活动



龙城街道工作人员将防疫物资送到居民家中

积极响应，主动作为

多措并举尽显抗疫担当

面对突如其来的新冠肺炎疫情，龙城街道公共服务办组织力量投身防疫阻击战，主动承担健康驿站统筹重任，艰苦奋战94个日夜。自2月17日起，该办先后组织共10多名党员先锋、精兵干将，分配到6家健康驿站，统筹管好健康驿站出入口、楼栋口、电梯口、房门口“四个口”，做好人员台账、生活服务、关心关爱、应急机制“四件事”。健康驿站运营期间共接待服务医学观察群众3230人，实现了“脱管、脱控”零发生、服务零投诉，得到了市、区领导和街道主要领导的充分肯定。

2月26日，龙城街道健康驿站驻点人员钟柳新、叶伟龙、李帅（均为街道公共服务办工作人员），收到了一封特殊感谢信：“感谢你们这些天来的照顾，谢谢你们，保重身体！”这封感谢信来自一家刚刚办理离开健康驿站手续的“留观家庭”。据悉，由龙城街道选派在健康驿站24小时轮流驻守的钟柳新、叶伟龙、李帅3人，有时每天睡眠不足3个小时。钟柳新曾在中午吃饭时，累到坐下就睡着了；李帅曾连续奋战二十几个小时，只睡了两个小时；叶伟龙也曾于每天凌晨三

点还未休息……他们用果敢与坚毅，用责任与担当，筑造了一道温暖的“防护墙”。他们的努力，留观人员都看在眼里记在心里，而这也只是发生在龙城街道健康驿站里许多暖心小故事中的一个。

龙城街道还强化工合力，打造抗疫先锋力量。比如，积极调动辖区媒体记者等专业人士，挖掘退役军人抗疫先进典型，并编撰名为《闪闪红星》的龙城街道退役军人抗疫纪实画册，该画册被省、市退役军人事务主管单位官微头条推荐，其中的典型人物被多家主流媒体广泛报道。

疫情期间，龙城退役军人的支援行动成为一种常态，发挥着战斗员、宣传员和为民服务员的作用。”龙岗区退役军人事务局相关负责人在走访慰问龙城退役军人时盛赞，充分肯定大家用实际行动诠释着“退伍不褪色，退役不退志”的军人品质，展现了新时代退役军人的风采。

与此同时，疫情防控期间，龙城街道克服重重困难，通过全面排查，精准施策和宣传引导三大举措，切实做好困难群众疫情排查和精准帮扶工作，不断扎实织密民生兜底保障网，有力提升辖区社会救助水平。该街道坚持

者红马甲的人把额温枪对着我的时候，我抬头一看，这是一位阿姨，她的脚在发抖，我知道那是被寒风冻的，我赶紧转过头去，眼泪夺眶而出。”这是嶂背社区居民张先生驱车经过卡点后内心最真实的感受。

随后，龙城街道多次组织辖区媒体记者等专业人士，挖掘退役军人抗疫先进典型，并编撰名为《闪闪红星》的龙城街道退役军人抗疫纪实画册，该画册被省、市退役军人事务主管单位官微头条推荐，其中的典型人物被多家主流媒体广泛报道。

疫情期间，龙城退役军人的支援行动成为一种常态，发挥着战斗员、宣传员和为民服务员的作用。”龙岗区退役军人事务局相关负责人在走访慰问龙城退役军人时盛赞，充分肯定大家用实际行动诠释着“退伍不褪色，退役不退志”的军人品质，展现了新时代退役军人的风采。

与此同时，疫情防控期间，龙城街道克服重重困难，通过全面排查，精准施策和宣传引导三大举措，切实做好困难群众疫情排查和精准帮扶工作，不断扎实织密民生兜底保障网，有力提升辖区社会救助水平。该街道坚持



龙城街道

政务服务大厅

大厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅

厅